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Olimpiai baráti körünk – Balogh József költő 
tagtársunk ötletét ápolva – ismét megrendezi 
tagjai és családtagjai számára a Halmay ka-
rácsonyt. Az idén december 15-én, pénteken 
18 órától a Malom Söröző Olimpia termébe 
hívunk és várunk mindenkit, ahol a Capito 
Gitárklub igyekszik egy kis szívmelengető 

karácsonyi hangulatot varázsolni körünkbe. A 
rendezvény célja, hogy az adventi időszakban 
ráhangolódjunk a közelgő karácsonyi ünne-
pekre. Az ünnepi műsor után fi nom vacsorával 
zárjuk a mozgalmas 2023-as évet.
Szeretettel várunk mindenkit karácsonyi 
rendezvényünkre!

Elhunyt tagtársainkra emlékeztünk
Halottak napja alkalmá-
ból koszorút helyeztünk 
el és mécsest gyújtottunk 
elhunyt tagtársaink sírján. 
2004-ben hunyt el első tag-
társunk, Kárándy József,
azóta egyre bővül olimpiai 
baráti körünk „égi tagoza-
tának” létszáma. Legutóbb 
Bokor Istvántól vettünk 
végső búcsút.
Emléküket tisztelettel 
örökre megőrizzük.



FÁKLYA • XXVII. ÉVFOLYAM 5. SZÁM

Laki László: Életem tükörképe
A „Köztünk élnek” sorozatunk ez évi 
záróvendége Laki László ny. testnevelő ta-
nár, edző volt. Egyesületünk tagjai mellett 
családtagok és barátok is megtisztelték Laki 
tanár úr előadását. Egy életpálya eseményeit 
nagyon nehéz összefoglalni egy est kereté-
ben, rengeteg érdekes történet felidézésével 
azonban mégis egy átfogó képet kaphattunk 
az elmúlt nyolc évtizedről. Nagyapja és édes-

apja nem csak ősei, de példaképei is voltak. 
Általános iskolás és „nagylajosos” gimnáziu-
mi évei a sport irányába terelték, így jelent-
kezett a Testnevelési Főiskolára, ahol kivá-
ló pedagógusok oktatták. Jeles eredménnyel 
fejezte be tanulmányait, úszó és kosárlabda 
edzői végzettséget szerzett. A MÜM 405. sz. 
Iparitanuló és Szakközépiskolában kezdett el 
tanítani. Itt került kapcsolatba Hegedűs Csa-
bával, aki az országos bajnok iskolai kosár-
labda csapat oszlopos tagja volt. Később ott 

lehetett Münchenben is, ahol Csaba meg-
nyerte Magyarország számára a 100. olimpi-
ai aranyérmet. Laki László életének fontos 
időszaka volt, amikor a Haladás ügyvezető 
elnökeként tevékenykedett. A labdarúgók ak-
kor kerültek vissza az első osztályba, majd a 
hetvenes évek második fele igazi sikertörténet 
volt a szombathelyi fociban. A zöld-fehér gár-
da kupadöntőt játszott, majd elindulhatott a 
Kupagyőztesek Európai Kupájában. A Sárosi 
László irányította csapat elnyerte a „Vidék 
legjobbja” címet is. Laki László elnöki idejére 
esett a montreali olimpia, ahol három sporto-
ló is képviselte a Haladást: Antalovits Ferenc 
és Rehus Uzor György súlyemelők, valamint 
Komatits József tőrvívó. Elnöki évei után 
visszatért a pedagógusi pályára, a Rudas Lász-
ló Közgazdasági Szakközépiskolában tanított 
nyugdíjazásáig. Jelentős érdemei vannak a 
Vasi vasember versenysorozat elindításában, 
egész életében foglalkozott úszásoktatással, 
de szervezett sítáborokat is. Ez utóbbit már, 
mint az Aranykorúak Sport és Egészséges 
Életmód Egyesületének az elnöke. Hobbija az 
utazás, az elmúlt félévszázadban 22 ország 43 
városába sikerült eljutnia. Pedagógus, edzői 
és sportvezetői munkásságát számos kitünte-
téssel ismerték el. Feleségével 54 éve boldog 
házasok, fi a, lánya és családja, az unokák 
sok örömet szereznek számára. Előadását 
fi a „Egyetlen élet” című versével zárta, melyet 
a jelenlévő szerző szavalta el.
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Lóránt Gyula és az Aranycsapat
A Lóránt Gyula 100. születés-
napján meghirdetett emlékév 
kiemelt rendezvényére került 
sor november 6-án Kőszegen. 
A Városi Királynap kereté-
ben a Chernel Kálmán Városi 
Könyvtár teltházas előadóter-
mében „Lóránt Gyula és az 
Aranycsapat” címmel történel-
mi emlékülést tartottak. Básthy Béla,

Kőszeg város polgármesterének kö-
szöntője után három prezentációt 

hallgathatott meg a közönség, 
közülük ketten olimpiai baráti 
körünk tagjai voltak. Elsőként 
Lóránt Gyula élete – érdekes-
ségek és legendák címmel dr. 

Hollerné Mecséri Annamária, 
a Smidt Múzeum vezetője, egye-

sületünk elnökségének tagja tartott 
előadást. Lóránt Gyula partiumi kalandjairól 
Horváth Vilmos, a Kárpát-medencei Sport 
Hagyományőrző Egyesület elnöke, alapító el-
nökünk beszélt. Sportoló katonákról, katona 
sportolókról címmel Prof. Dr. habil. Szakály 
Sándor, a VERITAS Történetkutató Intézet 
és Levéltár főigazgatója előadását hallhatta 
a szépszámú közönség. A Halmay Egyesület 
képviseletében Mittli Ödön és Békefi  Miklós
vettek még részt az emlékülésen.

Sikeres sporttörténeti konferencia Pölöskefőn
A pölöskefői faluházban immár a 60. Sport-
történeti Konferencia került megrendezésre. 
A 2017-ben elhunyt Kis János, nagykanizsai 
sporttörténész kezdeményezte 2004-ben ezt 
a rendezvénysorozatot. A konferencia előtt 
a nagykanizsai temetőben Kis János sírjá-
nál megemlékezést tartottak a résztvevők. 
A program Pöloskefőn folytatódott, ahol 
elsőként Szollár Norbert polgármester üd-
vözölte a vendégeket. Az első programpont 
élsportolókkal való beszélgetés volt. Horváth 
Vilmos, aki egyben a Dobó SE elnöke is be-
szélgetett az egyesület három tagjával: Né-
meth Zsolt mesteredzővel, vb-ezüstérmessel, 
Halász Bence vb-bronzérmes, Eb-ezüstérmes 
kalapácsvetővel és Gyurátz Réka ifjúsági 
világbajnokkal. A beszélgetés után a buda-
pesti Somlai Attila a nyári olimpiai játékok 
kabalafi guráiról tartott egy érdekes összefog-
lalót. Utána dr. Holler Péter és dr. Hollerné 

 Mecséri Annamária kettesben tartottak elő-
adást „SikerKovácsok az olimpiákon” cím-
mel. Végül Horváth Vilmos egy kissé komo-
lyabb témával foglalkozott. Tudós elmék és 
olimpikonok címmű prezentációjában azok-
ról a tudósként is sikeres sportolókkal me-
sélt, akik életpályája kemény cáfolata annak 
a tévhitnek, hogy az élsportolók gyengébbek 
lennének a szellemi kihívásokban.
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Olimpiai Vándorgyűlés Nyíradonyban
Október 21-én rendezte meg a Magyar Olim-
piai Akadémia 78. vándorgyűlését Nyír-
adonyban, melyen egyesületünk kilenc fővel 
képviseltette magát. A hajdúsági városban 23 
éve működik Csiszár Antal testnevelő tanár 
vezetésével a Harangi Imre Olimpiai Bará-
ti Kör. A rendezvényt megtisztelte jelenlété-
vel Gedó György ökölvívó olimpiai bajnok; 

Becsey János kétszeres paralimpiai bajnok 
úszó; Osváth Richárd ezüst- és bronzérmes 
paralimpikon vívó; Váradi János 
olimpiai bronzérmes ökölvívó; Niki 
Hristodoulou Sidiropoulou vívó 
olimpikon és Süvöltős Mihály kézi-
labdázó olimpikon. A „Hogyan hoz-
zuk ki magunkból a legjobbat, még 
ha a feltételek különböznek is” című 
előadással Szijj Lilla a MOB olim-
piai nevelési programjának vezetője 
és Becsey János MOA-tanácstag, 
kétszeres paralimpiai bajnok úszó 
mély hatást gyakorolt a jelenlévőkre. 
Csiszár Antal remekül bevonta tanu-
lóit a vándorgyűlés programjaiba, üde 
színfoltot jelentettek a diákok. A MOA 
79. Vándorgyűlését 2024. áprilisában 
Beloiannisz községben rendezi meg.
Egyesületünk tagjai a rendezvény 
másnapján debreceni városnézésen 
vettek részt. Többek között rövid 

 sétát tettek a Nagyerdőben, ahol megtekintet-
ték a labdarúgó stadiont és az egyetem épü-
letébe is betekinthettek. A belvárosban nem 
maradhatott el a híres Déri Múzeum meg-
látogatása, örök élményt jelentett a Munká-
csy-trilógia megnézése. A református nagy-
templomban szintén sokat időzött csoportunk, 
melyet Mecsériné Doktor Rozália kalauzolt. 
A belvárosi sétát, majd az ebédet követően út-
ban hazafelé a Hortobágyon fejeződött be a 
kulturális program.

A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület belső tájékozatója.
Megjelenik havonta egyszer, 150 példányban.
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